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Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugués matematico) do que significa que
“o nimero real z é irracional”. Nio assume que o leitor j4 saiba a palavra “racional”.
DEFINIGAO.
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A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o z ¢ racional”,
Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos simbolos “padrao” de légica,
podes usar apenas os simbolos: 0,1,2,+,>,-,€,N, Z.
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Sejam a, b, ¢ € Z. Prove que
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Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugués matemético) do que significa que
“o ntimero real z é irracional”. Nao assume que o leitor ja saiba a palavra “racional”.
DEFINIGAO.

A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o z € racional”.

Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos simbolos © adrao” de logica.
] p g

podes usar apenas os simbolos: 0,1,2,+,>,-,€,N Z.

FORMULA:

B

Considere as 52 cartas de algum baralho.

B1. De quantas maneiras podemos escolher 4 delas? (A ordem nao importa.)
X |
{ X

B2. Quantas delas so feitas por cartas da mesma cor?
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C

Sejam a,b,c € Z. Prove que
(i) a|—a: (i) alb & ble = ale. coboM
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Al. Escreva uma definicdo certa e formal (em portugués matemético) do que significa que

‘o numero real z é irracional”. Nao assume que o leitor ji saiba a palavra “racional”.
DEFINIGAO.

A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o z € racional”.
Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos simbolos “padrao” de légica,
podes usar apenas os simbolos: 0,1,2,+,>,-,¢,N, Z.

FORMULA:

B parece IP address ip.
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7 v
RESPOSTA: 552.5_(. 57, 48 /

/- Seria Coneto Se 23 Ordem
impoﬁa::e.
wSe

|
C
R

Sejam a, b,c € Z. Prove que
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Al. Escreva uma definicio certa e formal (

em portugues matematico) do que significa que

‘o numero real z é irracional”. Nio assume que o leitor jd saiba a palavra “racional”.
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A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o x € racional”.
Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos simbolos *
podes usar apenas os simbolos: 0,1,2,+,>,-,¢,N Z.

padrao” de logica,
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Sejam a,b, ¢ € Z. Prove que
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Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugués matematico) do que significa que
“o nimero real z é irracional”. Nio assume que o leitor ja saiba a palavra “racional”.
DEFINIGAO.

A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o x ¢ racional”.
Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos simbolos “padrao” de légica,
podes usar apenas os simbolos: 0,1,2,+,>,-,¢€,N, Z.

FORMULA: L

B

Considere as 52 cartas de algum baralho.

B1. De quantas maneiras podemos escolher 4 delas? (A ordem nao importa.)

RESPOsTA: 1

B2. Quantas delas sio feitas por cartas da mesma cor?

RESPOSTA: j

C

Sejam a, b, c € Z. Prove que

(i) a| —a; (i) alb & blec = a|e.
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Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugués matemético) do que significa que
“o ntimero real z é irracional”. Nio assume que o leitor j4 saiba a palavra “racional”.
DEFINIGAO.

A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o z € racional”.
Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos simbolos “padrao” de légica,
podes usar apenas os simbolos: 0,1,2,+,>,-,¢€,N,Z.

FORMULA: ‘l

B

Considere as 52 cartas de algum baralho.

B1. De quantas maneiras pode m\é escolher 4 delas? (A ordem nio importa.)
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Al. Escreva uma definicdo certa e formal (em portugués matematico) do que significa que
“o nimero real z é irracional”. Nio assume que o leitor jd saiba a palavra “racional”.
DEFINIGAO.
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A2. Usando uma férmula, expresse o significado da f}bét
Considere como universo o R e seus subconjuntos.
podes usar apenas os simbolos: 0,1,2,+,>,.,¢,N, Z.
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Alem dos sfmbolos “padrao” de légica,
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B2. Quantas delas sdo feitas por cartas da mesma cor?
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C

Sejam a, b, ¢ € Z. Prove que
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Al. Escreva uma defini¢do certa e formal (em portugués matematico) do que significa que
“o nimero real x é irracional”. Nio assume que o leitor jd saiba a palavra “racional”.
DEFINIGAO.

A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o z ¢ racional”.
Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos simbolos “padrao” de ldgica,
podes usar apenas os simbolos: 0,1,2,+,>,-,¢,N, Z.

FORMULA: ij(eN)Av(ézB W

B Sitaxe Mmcorretal ceria (@M ;
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Al. Escreva uma definigdo certa e formal
“o nimero real x é irracional”

(em portugués matemético) do que significa que
. Nao assume que o leitor jé saiba a palavra “racional”.

DEFINIGAO.

A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o T € racional”.

Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos simbolos “padrao” de légica,

podes usar apenas os simbolos: 0,1,2,+,>,.,¢,N, Z.
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Al. Escreva uma definicdo certa e formal (em portugués matemético) do que significa que
“o mimero real x é irracional”. Nio assume que o leitor ja saiba a palavra “racional”.
DEFINIGAO.

[ @ J/FPCoMAL SC mOP  ex s 1 kKA imte/“00 (e saliifacss o s€Pyit~
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A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o z ¢ racional”.
Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos simbolos “padrao” de légica,
podes usar apenas os simbolos: 0,1,2,+,>,-,¢€,N, Z.

FORMULA: ﬂ{:@)r‘ci c2] I(Ki=0) = x = k’ﬁ)k?\j

P Sa—
B iy \‘_J B |
redundante hdo tewm'
Considere as 52 cartas de algum baralho.

B1. De quantas maneiras podemos escolher 4 delas? (A ordem néo importa.)

RESPOSTA:

B2. Quantas delas sdo feitas por cartas da mesma cor?

RESPOSTA:

C

Sejam a, b, c € Z. Prove que

(i) a| —a: (i) alb & b|lc = a]c.
Prova
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Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugués matematico) do que significa que
‘o nimero real z é irracional”. Nio assume que o leitor ji saiba a palavra “racional”.

DEFINIGAO. 3
xR, T (3/%@/: 3»'\5%) g, X =M . leRT V6 CUE S
e b N X il Arrpce _Ae Ce’
— \ St

1
\

A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o z ¢ racional”.
Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos simbolos “padrao” de légica,
podes usar apenas os sfmbolos: 0,1,2, 4+,>,~E.K,Z

. ) - = A P 1 . % m= b
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Sejam a, b, c € Z. Prove que

RESPOSTA:

(i) a| —a; (ii)a|b & b|lc = a]ec.
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Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués matemdtico) do que significa que
“o niimero real z é irracional”. Nio assume que o leitor jd saiba a palavra “racional”.
DEFINIGAO.

A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frasc “o z ¢ racional”.
Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos simbolos “padrac” de légica,
podes usar apenas os simbolos: 0,1,2,+,>,.,¢,N, Z.

FORMULA: T

B

Considere as 52 cartas de algum baralho.

B1. De quantas maneiras podemos escolher 4 delas? (A ordem nao importa.)

B2. Quantas delas sao feitas por cartas da mesma cor?

RESPOSTA: Ee cafo Wa&—. pretecy jy/

C

Sejam a,b,c € Z. Prove que
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Al. Escreva uma definicdo certa e formal (em portugués matematico) do que significa que
“o niimero real z é irracional”. Nio assume que o leitor ji saiba a palavra “racional”.

DEFINIGAO.
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A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “ z ¢ racional”.
Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos simbolos “padrio” de logica,
podes usar apenas os simbolos: 0,1,2,+,> . ¢ N,2Z.
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Al. Escreva uma defini¢do certa e formal (em portugués matemético) do que significa que

“o niimero real x é irracional”. Nio assume que o leitor jd saiba a palavra “racional”.
DEFINIGAO. P
Wm0 real x € irraconal 55€ mao e xshit uwn (arbeiro |
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A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o x ¢ racional”.

, CXp
Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos sfmbolos “padrao” de ldgica,
podes usar apenas os simbolos: 0, 1,2,4,>,-,¢,N, Z.
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B1. De quantas in%%colher 4 delas? (A ordem nio importa.)
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B2. Quantas delas sao feitas por cartas da mesma cor?

RESPOSTA: ¢ 1
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Sejam a,b, ¢ € Z. Prove que

(i) a|—a: (i) a|b & ble = ae.
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Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matemético) do que significa que
“o numero real z é irracional”. Nao assume que o leitor ja saiba a palavra “racional”.
DEFINIGAO.

A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o z ¢ racional”.
Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos sfmbolos “padrao” de logica,
podes usar apenas os simbolos: 0,1,2,4,>,.,¢,N,Z.

FORMULA:

B

Considere as 52 cartas de algum baralho.

B1. De quantas maneiras podemos escolher 4 delas? (A ordem néo importa.)

/

RESPOSTA:

B2. Quantas delas sio feitas por cartas da mesma cor?

RESPOSTA: (

C

Sejam a, b, ¢ € Z. Prove que
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A

Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugues matemdtico) do que significa que

“o numero real x é irracional”. Nao assume que o leitor Jja saiba a palavra “racional”.
DEFINIGAO.

A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o z ¢ racional”.

Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos simbolos “padrao” de légica,

podes usar apenas os simbolos: 0,1,2, +,>,-, €,N, Z.

FORMULA:

B

Considere as 52 cartas de algum baralho.

B1l. De quantasiga_m@ podemos escolher 4 delas? (A ordem nao importa.)
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A

Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matematico) do que significa que
‘o nimero real r é irracional”. Nio assume que o leitor j saiba a palavra “racional”.
DEFINIGAO.
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A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o z ¢ racional”.
Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos sfmbolos “padrao” de légica,
podes usar apenas os simbolos: 0,1,2,+,>,.,¢,N, Z

sl
FORMULA: b[xe IR ]['Q@fr € 2](‘@E >O‘] 1(){

B "

Considere as 52 cartas de algum baralho.

B1l. De quantas(énaneiras) podemos escolher 4 delas? (A ordem nao importa.)

RESPOSTA: k. 52}"@\4{" JX r
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Al. Escreva uma defini¢do certa e formal (em portugués matematico) do que significa que
“o nimero real x é irracional”. Nao assume que o leitor ja saiba a palavra “racional”.
DEFINIGAO.
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A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o z ¢ racional”. <=™° “™* 3% %’

Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos sfmbolos “padrao” de légica, =™
=
podes usar apenas os simbolos: 0,1,2, +,>, -, €,N, Z. g

FORMULA:

B

Considere as 52 cartas de algum baralho.

B1. De quantas maneiras podemos escolher 4 delas? (A ordex@impoxta.)
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A

Al. Escreva uma definicdo certa e formal (em portugués matemético)
“o nimero real z é irracional”.

DEFINIGAO.

do que significa que
Nao assume que o leitor j4 saiba a palavra “racional”.

A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frasc

‘o x € racional”.
Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos simbolos “

podes usar apenas os simbolos: 0, 1,2,+,>,-,¢,N,Z.

padrao” de logica,

FORMULA:

B

Considere as 52 cartas de algum baralho.

B1. De quantas maneiras podemos escolher 4 delas? (A ordem nao importa.)

RESPOSTA:

B2. Quantas delas sao feitas por cartas da mesma cor?

RESPoSTA:

C
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A
Sejam a, b, ¢ € Z. Prove que - :
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(i) a|—a: (i) alb & ble = alec. \
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Prova.
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Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matemdtico) do que significa que
fo ntimero real z é irracional]’ . Nio assume que o leitor jé saiba a palavra “racional”.
DEFINICAO.
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A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o z ¢ racional”.

Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos simbolos “padrio” de lagica,
podes usar apenas os simbolos: 0,1,2, +, >, -, €,N, Z.
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B2. Quantas delas sio feitas por cartas da mesma cor?
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A

Al. Escreva uma definicéo certa e formal (em portugués matemadtico) do que significa que

“o niimero real z é irracional”. Nao assume que o leitor ji saiba a palavra “racional”.
DEFINIGAO.

A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o = ¢ racional”.

Considere como universo o R e seus subconjuntos. Alem dos simbolos “padrao” de ldgica,

podes usar apenas os simbolos: 0, 1,2, +,>,-,6,N,Z.

FOorMuLa: ||J¢0£ 2qL & f‘ = %9 A 1la:
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B

Considere as 52 cartas de algum baralho.

B1. De quantas maneiras podemos escolher 4 delas? (A ordem/nao importa.)
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RESPOSTA: .21, 00 4 / X

B2. Quantas delas sao feitas por cartas da mesma cor?
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